

宏观与金融期货日报

2019/6/21

日报

中粮期货研究院

宏观与金融期货组

柳瑾

电话: 010-59137357

投资咨询号 Z0012424

宏观及金融期货要点

- 发改委价格监测中心主任: 预计6月份将是全年CPI的高点,此后将会有所回落,年底可能会有小幅的反弹,过度强化通胀预期没有必要。
- 海南发布"海六条",设立10亿基金、探索零关税打造国际电竞港。
- 证监会拟修改《上市公司重大资产重组管理办法》,进一步提高"适应性"和"包容度"。
- 证监会:将对并购重组"三高"问题持续从严监管,坚决打击恶意炒 壳、内幕交易、操纵市场等违法违规行为。
- 上交所: 6月22日组织科创板网上发行业务全网测试。
- 《区块链司法存证应用白皮书》发布。
- 英国央行以 9:0 投票比例维持基准利率在 0.75%不变,同时维持资产购买规模在 4350 亿英镑不变,符合预期。
- 美国第一季度经常帐赤字 1304 亿美元, 预期赤字 1250 亿美元。
- 日本央行维持利率在-0.1%不变,维持 10 年期国债收益率目标在 0% 附近不变。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料,本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧,本报告不对所涉及信息的准确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。



热点事件

市场概述

A 股强势上攻,上证综指收盘涨 2.38%报 2987.12 点;深证成指涨 2.34%;创业板指涨 1.91%;上 证50涨3.5%。两市成交额破6000亿,创一个多月来新高。大金融全面爆发,券商领涨。北向资金周 四净流入55.64亿元,连续4日净流入,净买入工商银行3.4亿元,五粮液获净买入2.6亿元;招商银 行则遭净卖出超3亿元。6月至今北向资金已净流入近380亿元。

恒指收涨 1.23%报 28550.43 点,连涨 4 日,国企指数涨 1.46%,红筹指数涨 1.13%。黄金股大涨。 全日大市成交 977.59 亿港元。中国台湾加权指数收盘涨 0.09%,报 10785.01 点,连涨三日。

美股连涨四日, 道指收涨约 250 点, 标普 500 指数创历史新高。国际油价大涨 6%, 提振石油股, 雪佛龙涨逾1%。职场即时通讯应用 Slack 上市首日收涨 49%,报 38.7 美元。截至收盘,道指涨 0.94% 报 26753.17 点, 标普 500 涨 0.95%报 2954.18 点, 纳指涨 0.8%报 8051.34 点。美联储暗示将在今年降息, 提振了市场情绪。

总理表示, 中国的发展是创新的发展, 保护知识产权就是保护创新

只要是在中国注册的企业,不论内资外资,我们都一视同仁平等对待,将切实保护包括知识产权 在内的所有合法权益。我们在制造业领域已经全面放开外资准入,在服务业领域也将逐步扩大开放。

商务部表示,中方坚决反对单边加征关税、升级贸易摩擦

希望美方及早停止错误做法,避免对世界经济造成衰退性影响,为双方平等对话解决问题创造必 要氛围。商务部还透露,本月底前发布新修订的全国和自贸试验区版外商准入负面清单。

发改委价格监测中心主任:预计6月份将是全年CPI的高点,此后将会有所回落

此后将会有所回落,年底可能会有小幅的反弹,过度强化通胀预期没有必要。预计全年 CPI 同比 涨幅会在2%-4%左右,突破3%的可能性不大;前期上涨较为明显的蔬菜、水果,随着供应的增加, 价格将逐步回落。

免责声明



海南发布"海六条",设立10亿基金、探索零关税等打造国际电竞港

海南将在建基金、引人才、低税率、免签证、简审批、建窗口等六个方面推出相应的支持政策。 此外,海南印发中国(海南)自由贸易试验区琼港澳游艇自由行实施方案。

证监会拟修改《上市公司重大资产重组管理办法》,进一步提高"适应性"和"包容度"

主要内容如下:一是拟取消重组上市认定标准中的"净利润"指标,支持上市公司依托并购重组实现资源整合和产业升级;二是拟将"累计首次原则"的计算期间进一步缩短至 36 个月,引导收购人及其关联人控制公司后加快注入优质资产;三是促进创业板公司不断转型升级,拟支持符合国家战略的高新技术产业和战略性新兴产业相关资产在创业板重组上市;四是拟恢复重组上市配套融资,多渠道支持上市公司置入资产改善现金流、发挥协同效应,引导社会资金向具有自主创新能力的高科技企业集聚。此外,本次修改将一并明确科创板公司并购重组监管规则衔接安排,简化指定媒体披露要求。

证监会:将对并购重组"三高"问题持续从严监管

坚决打击恶意炒壳、内幕交易、操纵市场等违法违规行为,坚决遏制"忽悠式"重组、盲目跨界重组等市场乱象,强化中介机构监管,督促各主体归位尽责,支持上市公司通过并购重组提升内生动力,有效应对外部风险和挑战。

上交所: 6月22日组织科创板网上发行业务全网测试

根据已发布的科创板业务安排,6月27日第一只科创板股票将进行网上发行。

《区块链司法存证应用白皮书》发布

电子数据存证是潜在区块链技术重要应用落地领域;区块链技术具有防止篡改、事中留痕、事后审计、安全防护等特点,有利于提升电子证据的可信度和真实性。



英国央行以9:0 投票比例维持基准利率在0.75%不变,同时维持资产购买规模在4350亿英镑不变, 符合预期

英国央行: 越来越多迹象表明薪资增速可能已经趋平; 由于贸易紧张形势加剧、无协定脱欧风险增加,下行风险增加,将英国第二季度 GDP 增速预期下调至 0%; 货币政策委员会同意使用 7 月到期的 2019 年 QE 项目中的 38 亿英镑进行再投资。

美国第一季度经常帐赤字 1304 亿美元, 预期赤字 1250 亿美元, 前值赤字 1344 亿美元

美国 6 月费城联储制造业指数 0.3, 预期 11, 前值 16.6。美国截至 6 月 15 日当周初请失业金人数为 21.6 万, 预期为 22 万, 前值为 22.2 万。

日本央行维持利率在-0.1%不变

维持 10 年期国债收益率目标在 0% 附近不变, 维持资产购买不变, 符合预期。日本央行: 维持政策利率前瞻指引不变, 至少将在 2020 年春季之前维持极低水平利率; 以 7-2 的投票结果同意维持收益率曲线控制政策不变。

欧洲央行管委雷恩:欧洲央行已经做好采取合适措施的准备

主要目标是确保达到物价稳定的目标水平;将考虑重启资产购买。欧洲央行管委诺特:欧央行积极考虑"紧急计划","紧急计划"旨在防止经济增长停滞。



【法律声明】

中粮期货有限公司(以下简称"本公司")具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格(证监会批文号:证监许可[2011]1453)。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道,中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据的客观与公正,但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断,仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果,概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有,为非公开资料,仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载,本公司不承担任何转载责任。



